

Δ΄ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΩΝ ΝΗΣΤΕΙΩΝ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Την 29η Μαρτίου Δ΄ Κυριακή των νηστειών, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ Θεόδωρος Β΄, χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία στην Ιερά Πατριαρχική Μονή Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας.

Μέρα μνήμης για τον Προκαθήμενο του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου καθώς τέλεσε το μνημόσυνο για τα τρία έτη από τον θάνατο της πολυαγαπημένης του μητέρας Κλεοπάτρας αλλά και χαράς γιατί εγκαινίασε το νέο Εκκλησιαστικό Μουσείο της Πατριαρχικής Μονής του Αγίου Σάββα.

Το νέο εκκλησιαστικό μουσείο αναβίωσε με πρωτοβουλία του Πατριάρχη Θεόδωρου και περιλαμβάνει ιερατικά άμφια και σκεύη των Προκατόχων του, δείχνοντας την ιστορική συνέχεια και το μέλλον του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην δοκιμαζόμενη Αφρική.

Ο Προκαθήμενος του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου, έντονα συγκινημένος, είπε ότι γιορτάζει σήμερα που τιμάται ο Άγιος Ιωάννης ο Σιναΐτης, εορτάζει όλη η Αίγυπτος. *«θα ήθελα να εκφράσω τη χαρά μου σήμερα που εορτάζουμε τον Άγιο Ιωάννη, το συγγραφέα της Κλίμακος από το Όρος Σινά»*, είπε και πρόσθεσε: *«Μεγάλη χαρά πήραμε στο Μοναστήρι μας, το Πατριαρχικό, το ευλογημένο του Σάββα του Ηγιασμένου. Με τους αρχιερείς εγκαινιάσαμε το επανιδρυθέν μουσείο με τα άμφια και τα τιμαλφή των Πατριαρχών και Αρχιερέων που πέρασαν και τίμησαν το θρόνο του Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου. Ο Θεός να τους μακαρίσει. Εκ βαθέων θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Θεοφιλέστατο Άγιο Ταμιάθεως Γερμανό, το γέροντα σκευοφύλακα πατ. Παύλο και κατ' επέκταση τον Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας, τον Ναυκράτιδος Νάρκισσο, για τις προσπάθειες που κατέβαλαν μαζί με τα παιδιά μας, ώστε να επανιδρυθεί το Εκκλησιαστικό Πατριαρχικό μας μουσείο και να δείχνει σε όλους του προσκυνητές που θα περάσουν τη δόξα, την εύκλεια του θρόνου αυτού του Παλαίφατου και Πρεσβυγενούς Πατριαρχείου. Χρόνια πολλά και ευλογημένα. Η ιστορία του παρελθόντος διδάσκει το παρόν για να μπορέσουμε ευλογημένοι και γεμάτοι από δύναμη να τραβάμε για το μέλλον που είναι Ορθοδοξία και πάλι Ορθοδοξία»*.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, σε έντονα συγκινησιακό κλίμα τελέστηκε το τριετές μνημόσυνο της μητέρας του Πατριάρχου, Κλεοπάτρας. Στο μνημόσυνο έλαβαν μέρος ο Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου Σεβ. Μητροπολίτης Μέμφιδος κ. Νικόδημος, ο Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας Σεβ. Μητροπολίτης Ναυκράτιδος κ. Νάρκισσος, ο Επίσκοπος Ταμιάθεως κ. Γερμανός και όλοι οι κληρικοί της Πατριαρχικής αυλής.

Στο τέλος έγιναν τα αποκαλυπτήρια του νέου Εκκλησιαστικού Μουσείου της Πατριαρχικής Μονής του Αγίου Σάββα.